



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Департамент атестації кадрів вищої кваліфікації

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-76, факс (044) 481-32-76, e-mail: [dak@mon.gov.ua](mailto:dak@mon.gov.ua)

Мирослава

[foi+request-91442-a9d74f41@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-91442-a9d74f41@dostup.pravda.com.ua)

Ваш запит на отримання публічної інформації від 25.08.2021 р. (вх. МОН № ЗПІ-М-1512/0-21 від 25.08.2021) щодо ліцензування освітньої діяльності з тренінгів, курсів, семінарів по тематиці ІТ програмування розглянуто і в межах компетенції повідомляємо.

Відповідно до пункту 6 частини першої статті 1 Закону України «Про освіту» (далі – Закон) заклад освіти - юридична особа публічного чи приватного права, основним видом діяльності якої є освітня діяльність. Частиною другою статті 43 закону передбачено, що освітня діяльність провадиться на підставі ліцензії, що видається органом ліцензування відповідно до законодавства.

Суспільні відносини у сфері ліцензування видів господарської діяльності регулює Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності» від 02.03.2015 року № 222-VIII, який визначає виключний перелік видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню, встановлює уніфікований порядок їх ліцензування, нагляд і контроль у сфері ліцензування, відповідальність за порушення законодавства у сфері ліцензування видів господарської діяльності.

Відповідно до пункту 3 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (зі змінами) (далі – Ліцензійні умови), ліцензуванню підлягають певні види освітньої діяльності, зокрема:

- у сфері післядипломної освіти - підвищення кваліфікації за відповідною спеціальністю. Ліцензуванню підлягає освітня діяльність з підвищення кваліфікації працівників, обов'язковість якої передбачена законом;

- у сфері позашкільної освіти. Ліцензування провадження освітньої діяльності у сфері позашкільної освіти може здійснюватися за рішенням засновника (засновників) закладу позашкільної освіти, засновника (засновників) іншої юридичної особи, що забезпечує (забезпечуватиме) здобуття позашкільної освіти, фізичної особи - підприємця, яка забезпечує (забезпечуватиме) здобуття позашкільної освіти.

Зазначеними Ліцензійними умовами встановлені форми заяв про



отримання ліцензії у сферах післядипломної та позашкільної освіти, визначено вичерпний перелік документів, які подаються здобувачем ліцензії до органу ліцензування відповідно до Ліцензійних умов.

Зазначаємо, що КВЕД 85.59 - інші види освіти, н.в.і.у. включає: освіту, не обумовлену будь-якими рівнями, академічне навчання, діяльність навчальних центрів, які пропонують курси з корекції (додаткової підготовки з певної дисципліни), діяльність курсів з підвищення професійної кваліфікації, навчання мовам і навичкам спілкування навчання комп'ютерній грамоті, релігійне навчання. Цей клас також включає: навчання рятувальників на воді, діяльність шкіл виживання, навчання ораторському мистецтву, навчання швидкісному читанню.

Надання освітніх послуг у сфері післядипломної освіти - підвищення кваліфікації за відповідною спеціальністю здійснюється на підставі ліцензії Міністерства освіти і науки України.

Також інформуємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2015 р. № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність деяких постанов Кабінету Міністрів України» затверджено перелік органів ліцензування. Відповідно до цього переліку МОН є органом ліцензування освітньої діяльності у сферах вищої, післядипломної, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти, а обласні, Київська міська держадміністрації є органами ліцензування освітньої діяльності закладів освіти у сфері дошкільної, загально-середньої освіти та позашкільної освіти.

Директор департаменту



Світлана КРИШТОФ